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Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 335/2022-MZ zo dňa 08.09.2022 

 
K bodu:   Návrh na nakladanie s nehnuteľnosťami vo vlastníctve Mesta Nitra v kat. 

území Nitra (prenájom pozemku pred BD na Rázusovej ul. 12-14) 
 
Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva dňa 06.10.2022 
 

I. 
Mestské zastupiteľstvo v Nitre 
u k l a d á 
prednostovi Mestského úradu v Nitre 
na najbližšie zastupiteľstvo predložiť návrh riešenia statickej dopravy na Krčméryho ul. za 
účelom doriešenia parkovania pre obyvateľov Rázusovej 12 a 14 
 
                                                                           T: 06.10.2022 
                                                                              K: MZ 

Plnenie:  
 
    Mesto Nitra, odbor dopravy eviduje požiadavku novej organizácie dopravy na 
miestnej ceste Krčméryho z uvedených dôvodov zadal vypracovanie projektovej 
dokumentácie k zjednosmerneniu ulice Krčméryho (Variant 1) v smere od ul. Borovej po ul. 
Rázusovu. Predmetný návrh bol predložený i na Komisiu pre mestskú mobilitu v Nitre dňa 
22.02.2022, ku ktorému prijala súhlasné Uznesenie č. 10/2022. Následne bol odbor dopravy 
listom zo dňa 18.05.2022 oslovený obyvateľmi ulice Krčméryho, kde bol vyjadrený nesúhlas 
s predmetným riešením a okrem iného sme boli i telefonicky kontaktovaný zástupcom ZŠ 
Krčméryho, ktorý taktiež vyjadril nesúhlas s predloženým riešením.   

Z uvedených dôvodov odbor dopravy pristúpil k prepracovaniu projektovej 
dokumentácie, s návrhom zjednosmernenia od križovatky s ul. Borovou po dom na 
Krčméryho ulici č. 4 (Variant 2). Následne došlo k prijatiu dokumentácie v tlačenej forme a 
dňa 24.08.2022 bol návrh zaslaný k vyjadreniu dopravného inšpektorátu ako aj správcu 
miestnych ciest Strediska mestských služieb Nitra. Odpovede zatiaľ neevidujeme. 

Oba návrhy, tak Variant č.1, ako aj Variant č. 2 riešia i organizáciu statickej dopravy. 
V nadväznosti na uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre s cieľom doriešiť parkovanie 
pre obyvateľov Rázusovej 12 a 14 reflektuje na uvedené Variant č. 1 s ktorým sú následne ale 
spojené externality, ktoré vychádzajú zo zjednosmernenia celej ulice.  

Zároveň dávame na vedomie, že cestný správny orgán, nakoľko sa jedná o určenie 
trvalého dopravného značenia a dopravného zariadenia, musí postupovať v zmysle 
príslušných ustanovení cestného zákona.  

Autor projektu „Návrh použitia dopravných značiek a dopravných zariadení na MC 
Krčméryho, Nitra“ súhlasil s priložením a zverejnením projektovej dokumentácie za účelom 
spracovania predmetného uznesenia. 
 
Uznesenie je splnené. 
 
Spracoval:                                                                            
Ing. Matúš Maruniak                                                                         
dočasne poverený výkonom funkcie vedúceho odboru dopravy 
               
   

 _________________________ 
         Mgr. Martin Horák 
                                                                                              prednosta Mestského úradu v Nitre 
V Nitre, dňa 20.09.2022                                                                                         






